

新华时评

气象、涝情信息何必成『疑云』

□新华社记者 程子龙

我国产粮第一大省黑龙江省今年遭遇严重春涝,记者采访省气象局欲了解实时情况,一位工作人员神秘表示,对今春涝情及土壤墒情,气象部门已监测到非常详细的情况,但是不敢给记者,怕受到有关领导和部门的责难。

这样的神秘遮掩并非个例。近年来,记者采访了解旱情、涝情、汛情及森林防火形势等信息时,屡屡遭遇推脱搪塞,即使最终提供,也往往寥寥数字、惜字如金,甚至使用一些被“处理”过的数据或情况敷衍了事。

气象信息如此,一些地方政府信息不愿公开更不待言。桥梁垮塌、事故处理、“三公”经费、疾病疫情……屡屡成为“不能说的秘密”。凡此种种,不仅使信息公开的相关条例束之高阁,更侵犯和损害了公众的知情权。

权威信息通常来自科学的监测和统计,不仅是领导的决策参考资料,更是百姓生产生活不可或缺或重要的数据。将本该公开的信息百般遮掩,欲说还休,其中的“奥妙”耐人寻味,以气象信息为例,明明掌握信息却秘而不宣,是否可以“根据需要”总结工作,甚至对上申请帮助?是否就可以免除决策有悖、工作不力的担忧?是否可以免除社会监督?坦诚公开与多方遮掩之间,折射的其实是一种态度和作风。

推动政府政务信息公开,需要的不仅是口号,更要实实在在的观念转变和行动。将重要信息准确、及时公开,理应成为各级政府、部门及负责人的重要认识。遮掩、推拖、躲避的惯性做法不转变,就难以从根本上改进工作作风,也难以打造服务型政府形象和提高政府公信力。

(新华社哈尔滨4月9日电)



公告

尊敬的客户您好:
经中国建设银行股份有限公司河南省分行批复同意,中国建设银行股份有限公司新县支行(金融许可证代码:(B0004S341150006) 营业场所拟由新县城关解放路78号迁至新县城潢河北路路东新址营业。
咨询电话:0376-6766767
联系人:任康田
由此给您带来的不便敬请谅解,我们将不断完善服务模式,继续为您提供方便快捷、优质高效的金融服务。
特此公告
中国建设银行股份有限公司新县支行
2013年4月10日

青苗棵棵喊渴 抗旱声声令急

——当前全国抗旱形势扫描

□新华社记者 林晖 于文静 何春好

清明前后,种瓜点豆。正是大地回暖、万物更新的春耕季节,但在我国西南、西北和北方冬麦区部分地区,田间地头的青苗却正忍受着干渴的折磨。据国家防总统计,目前全国耕地受旱面积达1.1亿亩,661万人,424万头大牲畜因旱饮水困难。

灾情就是命令。为抗旱护苗保春耕,中央和各地已紧急行动起来。
抗旱形势不容乐观
在云南省绥江县和平村,本该是插秧时节,但田里却一颗秧苗也看不到。村民胡思珍指着龟裂的土地说道:“去年这两天都要栽秧子了,今年是不行了。”

自2009年秋冬以来,西南部分地区已经连续4年发生严重干旱。云南省今年以来全省平均降水量较多年同期偏少49%,年初的局地严重干旱已发展为全省性冬春连旱。四川省先后有21个市州116个县发生了不同程度的干旱。

旱魃肆虐,受影响的不仅是西南地区,甘肃、山西、陕西、河南、河北等地也纷纷告急。据国家防总统计,进入3月下旬以来,西北、西南地区大

部持续高温少雨,云南北部、四川南部、甘肃东部旱情持续发展。北方冬麦区大部小麦长势总体较好,但陕西关中地区、山西西南部、河南西北部、河北南部等地土壤墒情不足,冬小麦出现旱情。

据气象部门预测,云南、四川等西南受旱地区雨季可能推迟至5月下旬至6月上旬,旱情可能持续发展。由于河北、山西、山东、河南等省冬小麦正进入返青拔节期,作物需水量增大。加之全国还有5800多万亩待播耕地缺水缺墒,随着春耕春播的展开,春灌用水需求将急剧增加,全国抗旱形势不容乐观。

旱情当前,国家防总4月1日17时启动Ⅳ级抗旱应急响应,在前期下达1.2亿元特大抗旱补助费的基础上,又商财政部紧急下拨13.8亿元特大抗旱补助费,支援各地抗旱救灾工作。
各地全力抗旱保民生
云南省弥勒市东风农场7队的农民赵汝华家里种了5亩水晶葡萄,面对今年的严重旱情,他并没有感到特别慌乱。

“去年我在地头挖了两眼直径约80厘米的深水井,2月底,东风农场统一调水通过沟渠进行了一次漫灌,渗入地下的水又渗入井里收集。现在每口井里大约还有20方的水,通过滴灌可以坚持到4月底。”赵汝华说。
如果把水利工程比作农业的血管,直接通往田间地头的小型农田水利工程就是“毛细血管”。在西南山区,由于大型水利工程不足,因地制宜地建设小水池、小沟渠、小塘坝、小堰闸、小泵站等“五小”水利工程,能有效提高山区蓄水保水和抗灾减灾能力。以四川省为例,今年全省47万多口小水窖蓄满了22万方,比2012年底增加满窖2.8万方,为抗旱提供了坚实的水源保障。

面对旱情,各地政府纷纷行动起来,全力抗旱保民生。云南省从2013年6月底倒排供水计划,确保城乡居民基本生活用水;四川省防指派出17个工作组赴旱区检查指导,省财政安排抗旱资金6100万元;甘肃省近期下拨抗旱资金2600万元用于各地拉水补助及水窖建设……
与此同时,遍布旱区各地的抗旱服务队正发挥着抗旱主力军的作用。据国家防总统计,目前西北、西南及北方冬麦区14个省(区、市)1200多支抗旱服务队已累计投入抗旱设备6万多台套,应急打井1.37万眼,维修抗旱设备9.5万台套,拉水送水45万吨,缓解了122万人、47万头大牲畜的因旱临时饮水困难,完成抗旱浇灌面积1000多万亩。

国际

英国前首相撒切尔夫人去世

新华社伦敦4月8日电(记者 骆璐 白旭)英国前首相玛格丽特·撒切尔8日早晨因中风去世,享年87岁。

撒切尔夫人的发言人蒂姆·贝尔和撒切尔夫人的子女发表简短声明说,她去世时“很平静”,希望人们不要赠送鲜花,而代之以向医疗和慈善机构捐赠。

属于英国保守党的撒切尔夫人于1979年到1990年间担任英国首相,是英国第一位女首相,也是19世纪以来连续任职时间最长的首相。得知她突然离世的新闻后,英国各界人士纷纷以不同方式表示哀悼。

英国首相卡梅伦说:“听到撒切尔夫人去世的消息,我感到非常悲伤,我们失去了一位伟大的领袖、伟大的首相和伟大的英国人。”正在西班牙访问的卡梅伦决定缩短访欧行程,当天返回英国处理撒切尔夫人善后事宜。

英国副首相克萊格说:“撒切尔夫人是现代英国政坛的标志性人物之一,无论持何种政治立场,没人能够否认她作为首相对英国留下的独特而长久的印记。”

英国白金汉宫发言人说,英国女王伊丽莎白二世对撒切尔夫人离世感到难过,她私下会对撒切尔夫人的家人表示慰问。

英国首相官邸、英国议会和白金汉宫等建筑物当天纷纷降半旗志哀,人们在推特、脸谱等社交网站上留言回顾撒切尔夫人的一生。不少伦敦民众在撒切尔夫人生前伦敦住所前放置鲜花来纪念她。

英国政府当天发表声明说,撒切尔夫人的葬礼将在圣保罗大教堂举行,规格与现英国女王伊丽莎白二世的母亲和戴安娜王妃的葬礼相同。



这是4月9日拍摄的郑焦黄河大桥。
当日,郑焦(郑州—焦作)城际铁路黄河大桥主桥钢梁顺利贯通。这座大桥位于京广铁路郑州黄河大桥下游110米—190米处,是郑焦城际铁路客运专线和改建京广铁路跨越黄河的共用四线铁路特大型桥梁,也是黄河上第一座四线铁路桥梁,郑焦线部分全长9.63公里,京广线部分全长11.28公里,预计2014年年底建成通车。
新华社记者 赵鹏 摄

遗失声明

兹有刘艳云所有的房屋坐落在浉河区五星乡红星村徐家湾,其房屋所有权证(证号为信房权证浉河区字第018381号,为混合结构1套,建筑面积69平方米),因不慎丢失,特声明作废。
声明人:刘艳云
2013年4月9日

注销公告

兹有信阳东信桩基工程有限公司经公司全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销登记,请与本公司有关的债权、债务人,自公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。
特此公告
信阳东信桩基工程有限公司
2013年4月10日

信阳市公安局 关于开展迎茶节中心城区交通秩序整治的公告

为加强对中心城区道路交通秩序的管理,给第21届国际茶文化节召开创造良好的道路交通环境,信阳市公安局决定开展中心城区交通秩序专项整治。现公告如下:
一、整治机动车交通违法行为。对机动车闯红灯、压黄线、随意调头、乱停乱放,货车、拖拉机、农用车、机动三轮车、摩托车违禁通行,酒后驾驶、无证驾驶、机动车涉牌涉证等交通违法行为一经发现,依法处理。
二、整治非机动车交通违法行为。对驾驶非机动车有闯红灯、逆行、在机动车道行驶和驾驶私自加装动力设备的三轮车违法上路行驶的,按照《河南省道路交通安全条例》处50元罚款。
三、整治行人通行秩序。对行人闯红灯、翻越交通护栏、在机动车道内穿插行走等交通违法行为,除依照有关规定进行处罚外,对其交通违法行为在新闻媒体予以曝光。
四、整治出租车、公交车交通违法行为。对公交车站点外停车上下人、缓行候客、站点停靠不入位影响道路通行,出租车招手即停、随意掉头、乱停乱放等交通违法行为一律依法处罚。驾驶人违法记满12分的,一律落实7天集中学习培训规定,考试及格后恢复驾驶资格。对违法记6分—11分的,一律实行3小时的安全学习教育制度。
特此通告
信阳市公安局
2013年4月9日

信阳市第六次小型汽车吉祥号牌 拍卖公告

受信阳市道路交通事故社会救助基金筹集管理领导小组的委托,我公司定于2013年4月22日(星期一)下午3时,在信阳市行政服务中心五楼会议室,对23个“豫SQ号段小型汽车吉祥号牌”进行公开拍卖,拍卖款项全部用作“道路交通事故社会救助基金”。

吉祥车牌照号码(豫SQ)	参考价	保证金
炸弹号: 2222 4444 5555 8888	8万元	5万元
三联号: 1666 5666 8666 9666 5777 6777 1333 1555 5888 6888 7888 6999 8999	3万元	3万元
吉祥号: 8866 9966 5588 6688 0088 7799	1万元	

有意者,请于即日起至拍卖会开始前,携本人身份证、新车合格证、购车发票或新车入户业务受理凭证,交纳相应保证金,接受拍卖条款(详见本场拍卖会《竞买须知》)的约定,到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。
联系人:付女士 6255006 13939796449
报名地址:信阳市北京南路信房集团四楼(体彩广场西侧)
网址: www.xytym.com (信阳拍卖网)
工商局监督电话: 0376-6380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司

全国连锁 KTV行业明星品牌 想唱歌 就去畅歌

郑重承诺:酒水假一瓶,赔万元

为了广大消费者营造一个有序的酒水消费环境,同时也为了KTV行业能够健康有序的发展,自2005年开店以来,畅歌KTV一直实践着对“酒水百分百正品”的承诺,如果消费者发现在KTV内有一瓶假酒,畅歌KTV敢于做出“发现假酒一瓶,赔偿万元”的承诺。
畅歌KTV所涉及的酒水包括啤酒、红酒以及各类洋酒。畅歌KTV依托畅歌集团15家品牌门店的集团优势,专门设置酒水采购部为集团下各个门店统一采购,集团和喜力、嘉士伯、芝华士、皇家礼炮等多家啤酒、洋酒厂商建立合作管理,统购统销,从酒水进货源头上保证了酒水百分之百正品。
为了抵制市场上的假酒,畅歌KTV还联合各酒类厂商合作回收空瓶。
为了让消费者能更放心地享用优质的洋酒产品,畅歌KTV积极地推广宣传洋酒厂商的各种防伪识别办法,例如通过滴水褪色、荧光和奖金反光等最新防伪技术,进一步帮助消费者识别真正的洋酒产品。
畅歌地址:浉河区滨河南路经典花园西(原金海岸大酒店)
畅歌电话:114转畅歌KTV 6580111/6580222

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线: 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 [火车站乘1/8/16/18路车 西里棚菜市场下车即可]

“爱鼻日”谈“梦想”:人人都能尽享顺畅呼吸

梦想,一个我们耳熟能详的名词,每个人的梦想都不尽相同,同样,作为战斗在临床一线的耳鼻喉科何主任,何主任,何主任,他告诉笔者:我的梦应该也是无数致力于鼻病预防与治疗的同仁们的梦,那就是实现我国的“无鼻病时代”。
我国鼻炎人数居世界榜首,防治鼻炎任重道远
据世界卫生组织最新数据显示,我国鼻炎患者数量居世界榜首,发病率高达37%,并以每年3%的速度持续增长,问题十分严峻。鼻炎指的是鼻黏膜和黏膜下组织的炎症。表现为充血或者水肿,患者经常会出现鼻塞,流清水涕,鼻痒,喉部不适,咳嗽等症状。
鼻病专家们的“梦想”:人人都能享受顺畅呼吸
每年4月的第二个星期六(4月13日)是我国的“爱鼻日”。在全国“爱鼻日”这样一个旨在提高国人

声明

兹有刘建华的执业医师资格证书(证号:19984110413021610508001),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有李华所有的豫S63135号豪派牌重型自卸货车,发动机号:101107036717,车架号:550576,其车购税完税证明(证号:11411643353),因不慎丢失,特声明作废。

下午场0点开始
FAMOUSY 真爱范特西
更多超值优惠 欢迎体验
欢唱热线: 0376-6256111 6256222
地址:信阳市北京路金林财富大厦(体彩广场汉口公园隔壁)